
----------------------------------------------------------------------------------------
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH ODCINEK II
----------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------
           POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE
PIKIETAŻ   NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS
----------------------------------------------------------------------------------------

   0,00      0,02      5,73                                                          0,00 
                                7,88      1,73     27,15      1,73      25,42 
   7,88      0,42      1,16                                                         25,42 
                               26,12     13,98     30,23     13,98      16,25 
  34,00      0,65      1,15                                                         41,67 
                               25,80     21,31     28,63     21,31       7,32 
  59,80      1,00      1,07                                                         48,99 
                               24,75     23,11     25,94     23,11       2,83 
  84,55      0,87      1,03                                                         51,82 
                               49,56     44,42     54,30     44,42       9,89 
 134,11      0,92      1,16                                                         61,71 
                               25,49     21,33     20,96     20,96      -0,37 
 159,60      0,75      0,48                                                         61,34 
                               26,80     18,49     12,34     12,34      -6,15 
 186,40      0,63      0,44                                                         55,19 
                               25,00     10,44     13,50     10,44       3,06 
 211,40      0,20      0,64                                                         58,25 
                               26,97     15,62     12,73     12,73      -2,89 
 238,37      0,95      0,30                                                         55,36 
                               26,83     12,82     21,86     12,82       9,05 
 265,20      0,00      1,33                                                         64,41 
----------------------------------------------------------------------------------------
     RAZEM                              183,24    247,64    173,83  

 Nadmiar WYKOP  64,41m3

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP


